



ప్రజా సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ధ్యేయం



బాత్ కమిటీ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కందాళ



ఎమ్మెల్యే కందాళ మంచి నాయకుడని అన్నారు.

నియోజకవర్గంలో ఓటు అడిగే హక్కు

నాకే ఉన్నది : కందాళ

నియోజకవర్గంలో పార్టీలు, కులమతాలకు అతీతంగా పనులు చేసిన నాకే ఓటు అడిగే హక్కు నాకు ఉన్నదని పాలేరు ఎమ్మెల్యే బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రజల ఆశీర్వాదం తనకు ఉన్నదని, దానిని ఎవ్వరూ ఆపలేరన్నారు. గ్రామాల్లో 15 రోజులు కష్టపడి చేసి ఎన్నికల్లో విజయానికి అంతా పని చేయాలని కోరారు. ప్రతి బాత్ లో మంచిగా ఓట్లు పడతా చూడాలని, తనకు ప్రజాభిమానం ఉందన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో మాత్రమే కనిపించే వారు తరువాత ఎక్కడా కనిపించరన్నారు. తనపై పోటీ చేస్తున్న వారు ఓట్లు కొనా

- ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు
- ఓటు అడిగే హక్కు నాకే ఉంది
- ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

లని చూస్తున్నారని, గ్రామాల్లో తాను 5 సంవత్సరాల్లో చేపట్టిన సేవా కార్యక్రమాలు ప్రతి ఊరులో ఉన్నాయన్నారు. మంచి పనులు చేసే వారికి ఆశీర్వాదించాలని కోరారు. ప్రతి ఒక్కరికీ అందుబాటులో ఉండి వారికి అన్ని సమయాల్లో సహకారాన్ని అందించానని గుర్తు చేశారు. జిల్లా నాయకులు తాళ్లూరి జీవన్ మాట్లాడుతూ.. ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకొని పోవాలని కోరారు.

భావోద్వేగానికి గురైన కందాళ..

కూసుమంచి బాత్ లెవల్ సమావేశంలో కందాళ భావోద్వేగానికి గురై కన్నీరు పెట్టుకున్నారు. ప్రజలతోనే ఉంటా.. వారికోసం కష్టపడతానని అన్నారు. పాలేరు ప్రజలకు నిత్యం అందుబాటులో ఉంటానన్నారు. పక్కనే ఉన్న ఎంపీ నామా కందాళను సమదాయించారు. ప్రజల అభిమానంతో ఆనందభూషాలు వచ్చాయన్నారు కార్యక్రమంలో నాయకులు తాళ్లూరి జీవన్, అత్తా చైర్మన్ రామసహాయం బాలకృష్ణారెడ్డి, జడ్పీటీసీ ఇంటూరి బేబీ, ఎంపీపీ బాబోత్ శ్రీనివాస్, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు రాంకుమార్, మండల అధ్యక్షులు వేముల వీరయ్య, కార్యదర్శి ఆసిఫ్, బజ్జారి రాంరెడ్డి తదితరులు వైస్ ఎంపీపీ కంచర్ల పద్మా రెడ్డి, నాయకులు ఇంటూరి శేఖర్, మల్లీడి వెంకన్న, కా సాని సైదులు పాల్గొన్నారు.

కందాళ రోడ్ షోలో గులాబీ దండు..

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 14: మండలంలోని ముత్త గూడెం, ఆరెకోడు, చింతపల్లి గ్రామాల్లో మంగళవారం రాత్రి ఎమ్మెల్యే కందాళ రోడ్ షోలతో గ్రామాలు జనసంద్రంగా మారాయి. ప్రజలు, బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలిరావడంతో ప్రధాన వీధులు, కాలనీలు గులాబీ వనాన్ని తలపించాయి. జై కేసీఆర్, జై కందాళ నినదాలతో గ్రామాలు మార్మోగాయి. ముత్త గూడెం, ఆరెకోడు, చింతపల్లి గ్రామాల్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్పర్ మీటింగ్ లో ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి మాట్లాడారు. అనునిత్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవలు చేసే నాయకుడికి



జనాలతో కిక్కిరిసిన ముత్తగూడెం వీధులు

అండగా నిలబడాల్సిన సమయం ఆసన్నమైందన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలన యావత్ దేశానికి ఆదర్శమైందని, మరోమారు సీఎం కేసీఆర్ ను ఆశీర్వాదించాలన్నారు.

- ప్రచారానికి కదిలివచ్చిన అశేష జనం
- ముత్తగూడెం, ఆరెకోడు, చింతపల్లిలో కార్పర్ మీటింగ్ లు
- హాజరైన ఎంపీ నామా, మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రావతి, జీవన్ కుమార్

కందాళ అంటే ఇంటి మనిషిగా భావించి భారీ మెజార్డ్ల అండజేయాలని ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చంద్రావతి, నాయకులు తాళ్లూరి జీవన్ కుమార్, బెల్లం వేణుగోపాల్, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమ, జడ్పీటీసీ యండపల్లి వరప్రసాద్, ఆరెకోడు సర్పంచ్ వెంకటనారాయణ, ముత్తం కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటి పార్టీకి అండగా నిలబడుతా..

కందాళ సమక్షంలో పోలవల్లి వాసులు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

ఖమ్మం రూరల్, నవంబర్ 14: ఇంటి పార్టీ అయిన బీఆర్ఎస్ కు అండగా నిలబడతామని పోలవల్లి గ్రామంలోని వివిధ పార్టీల నాయకులు మండలంలోని పోలవల్లిలో బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు జరిగాయి. ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సమక్షంలో గ్రామ వార్డుసభ్యుడు పాపారాజు బాబు ఆధ్వర్యంలో 52 కుటుంబాలు బీఆర్ఎస్ తీర్థం పుచ్చుకున్నాయి. పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ కందాళ గులాబీ కండువలు కప్పి స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్, జడ్పీటీసీ యండపల్లి వరప్రసాద్, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమ, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు అక్కినపల్లి వెంకన్న, సుడా డైరెక్టర్ గూడ సజీవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



పార్టీలో చేరిన వారితో ఎమ్మెల్యే కందాళ మండలంలోని పోలవల్లిలో బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా చేరికలు జరిగాయి.

పార్టీలో చేరిన ప్రతి ఒక్కరికీ కందాళ గులాబీ కండువలు కప్పి స్వాగతం పలికారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణుగోపాల్, జడ్పీటీసీ యండపల్లి వరప్రసాద్, ఎంపీపీ బెల్లం ఉమ, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు అక్కినపల్లి వెంకన్న, సుడా డైరెక్టర్ గూడ సజీవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

డివిజన్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రచారం

రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 14: ఎన్నికలప్పుడే ఓట్ల కోసం వచ్చి ఆ తరువాత కనిపించకుండా పోయే నేతలను ఓడిద్దామని బీఆర్ఎస్ నాయకులు పిలుపునిచ్చారు. మంగళవారం మండల కేంద్రం రఘునాథపాలెం, వేపకుంట్ల గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయికుమార్ గెలుపు కోరుతూ ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఏఎంసీ మాజీ చైర్మన్ మద్దిసేని వెంకటరమణ, ఉపసర్పంచ్ కుండేసా హెబ్, నాయకులు నంద్యాలయ్య, ఆంగోతు వీరన్న, గాజుల ముత్తయ్య, జగ్గా, బుచ్చయ్య, హరికృష్ణ, లక్ష్మణ్, ముద్రబోయిన వెంకటేశ్, రవి, కృష్ణ ప్రసాద్, మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. వేపకుంట్ల గ్రామంలో సర్పంచ్ ధారా శ్యాం ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఇంటింటి ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వేపకుంట్లలో ప్రచారం చేస్తున్న సర్పంచ్ శ్యాం ఆయికుమార్ గెలుపు కోరుతూ ముమ్మరంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

క్రమశిక్షణతో కూడిన జీవనశైలిని అనుసరించాలి

ఖమ్మం సీటీ, నవంబర్ 14 : ప్రజలు క్రమశిక్షణతో కూడిన జీవనశైలిని అనుసరించడం, స్వీయ పర్యవేక్షణ, వైద్యులను సంప్రదించడం ద్వారా డయాబెటిస్ వ్యాధిని అదుపులో ఉంచవచ్చని డాక్టర్ రచ్చ శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు. ప్రపంచ మధుమేహ వ్యాధి దినోత్సవం సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని సర్దార్ పటేల్ స్టేడియంలో మంగళవారం చారా డయాబెటిస్ హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మధుమేహ వ్యాధి నిర్ధారణ శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో ప్రాణాలు తీస్తున్న ప్రమాదకర జాబితాలో మధుమేహ (డయాబెటిస్) వ్యాధి ముందు వరుసలో ఉందన్నారు. దీని నియంత్రణకు వైద్యుల సలహాతోపాటు స్వీయ నియంత్రణ అవసరమన్నారు. కార్యక్రమంలో రవి, పూర్ణ, మోహన్, శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అదుపులో ఉంచవచ్చని డాక్టర్ రచ్చ శ్రవణ్ కుమార్ అన్నారు.

విద్యాసంస్థల్లో ఘనంగా బాలల దినోత్సవం

ఖమ్మం ఎడ్యుకేషన్, నవంబర్ 14: పిల్లల ప్రియ ఆత్మ బంధువు చాచా నెహ్రూ జయంతిని పురస్కరించుకుని మంగళవారం జిల్లాలోని పాఠశాలల్లో బాలల దినోత్సవాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలల్లో స్వపరిపాలనా దినోత్సవాలు, దేశభక్తుల వేడుకలను, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలల్లో నెహ్రూ జయంతిని ఘనంగా జరుపుకున్నారు. పాఠశాలల్లో చిల్డ్రన్ డే వేడుకలు.. రఘునాథపాలెం, నవంబర్ 14: ఖమ్మం అర్బన్, రఘునాథపాలెం పాఠశాలల్లో బాలల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. బల్లెపల్లికి చెందిన బ్లామింగ్ మైండ్స్ సెంట్రల్ స్కూల్ లో, మండల కేంద్రంలోని మహాత్మా జ్యోతీబా పూలే బీసీ వెల్ఫేర్ గురుకుల పాఠశాలలో వేడుకలను

ఘనంగా నిర్వహించారు. బాలల సదనంలో..

ఖమ్మం వ్యవసాయం, నవంబర్ 14: నగరంలోని బాలల సదనంలో జరిగిన బాలల దినోత్సవ వేడుకలకు జిల్లా లీగల్ సెల్ ఆధారితీ సెక్రటరీ జావిద్ పాషా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. తొలుత బాలల సదనంలోని ఆయన మాట్లాడుతూ.. నేటి బాలల రేపటి పాఠాలు అని, శ్రద్ధతో చదువు కొని ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని ఆకాంక్షించారు. అనంతరం వివిధ పోటీల్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు అందజేశారు. అనంతరం విద్యార్థులతో కలిసి డీఎల్సీఓ, ఇతర అధికారులు భోజనం చేశారు. కార్యక్రమంలో డీసీపీవో టీ విఘ్నేశ్వరం, బాలల సదనం పర్యవేక్షకురాలు వరలక్ష్మి, సిబ్బంది వాసంతి, రజనీ, రుక్మిణి పాల్గొన్నారు.



స్టూడియోలో..



గీతాంజలి స్కూల్ లో... రెజోనెన్స్ తీనగర్ స్కూల్ లో..



దానవాలుగూడెం ఎంజీపీలో..



త్రివేణి స్కూల్ లో.. హార్వెస్ట్ స్కూల్ లో..



సర్వజ్ఞలో..

బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే పేదలకు న్యాయం

ఎమ్మెల్యే భార్య విజయమ్మ వెల్లడి

తిరుమలూపాలెం, నవంబర్ 14: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వస్తేనే పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని పాలేరు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి సతీమణి విజయమ్మ, కూతురు దీప్తి రెడ్డి అన్నారు. కందాళ విజయమ్మ మంగళవారం మండలంలోని బహోడు, దమ్మాయిగూడెంలో, దీప్తి రెడ్డి కుక్కలతండా, మేకలతండా, సుబ్బేడులో మంగళవారం ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే రైతుబంధు తరహాలో తెల్లపేసీ కార్డు కలిగిన పేదలందరికీ రూ.5 లక్షల బీమా అమలు చేస్తారని చెప్పారు. కందాళను మరోమారు గెలిపించాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నికల ఇన్చార్జి కందాళ స్థాలినరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆలిస్వం నాగేశ్వరరావు, జక్కల యాదగిరి, అంగిరెకుల రమణ, బానోత్ శ్రీను, సూర్యా, పోలెపాంగు రామచంద్రు, వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

ప్రారంభమైన కార్తీక మాసం

కూసుమంచి, నవంబర్ 14: శివుడికి పరమ పవిత్రమైన కార్తీక మాసం మంగళవారం నుంచి ప్రారంభం కావడంతో భక్తులు శివుడిని దర్శించుకొని వత్తులు వెలిగించారు. కార్తీకమాసం సందర్భంగా కూసుమంచి శివాలయంలో మహిళా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. కార్తీక మాసం, మంగళవారం మొదలు కావడంతో భక్తులు శివుడిని, హనుమంతుడిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు.